A jotik
A jatékban négyféle lapkdr taldltok.
Csoportositsitok fajtdinként, majd keverjétek ossze
Sket, és képpel lefelé forditva tegyétek a 4 hizé-
paklit az asztalra az dbrdn ldthaté médon.
Bolygé Bolygd Bolygé

kozepe  emelkedds széle lejtds széle

Szerepld

Ha négyen jdtszotok, vegyetek ki 4-4 lapkdt mind a 4
paklibol. Ha ketten vagy hdrman jdtszotok, vegyetek ki
8-8 lapkdt mind a 4 paklibél. A kivett lapkdlkra nem
lesz sziikség, tegyétek vissza ket a dobozba anélkiil,
hogy megnéznétek.

Ennyi az egész! Kezdédhet is a jaték!

* Minden bolygé pontosan 16 lapkabdl 4ll: 4 db kozéprészbél, 4-4
db kétféle tipust bolygdszélbél és 4 szereplSlapkabdl.

* A lapkdknak egy 4x4-es négyzetet kell alkotniuk, a 4 szereplével a
négyzet 4 sarkdban (l4sd a szabdlyfiizet mésik felén 1év4 illusztrécidkar).

* A bolygdk lapkdi tetszbleges sorrendben helyezhet8k le, de
mindegyik tipust lapka csak a sajdt helyére keriilhet, azaz a bolygé
széle csak a szélére, a kozepe kozépre, a szerepl6k a sarkakba.

» Epités kézben a lapkéknak nem kotelez érintkezniiik, maradhatnak
koztiik tires helyek — a jaték végére minden tres helyre lapka kertil.

* Egy jatékos egyféle karakterbdl akdr tobbet is szerezhet a jéték sordn.

A jafsk menete

A jérék 16 korbdl 4ll. A legfiatalabb jdtékos lesz a Kezd8jdtékos.
1.

A Kezddjatékos valaszt egy paklit a 4 koziil, és elvesz a tetejérdl
annyi lapkdt, ahdnyan részt vesznek a jétékban (pl. ha négyen
jatszotok, 4 lapkdt kell elvenni).

A huzott lapkakat képpel felfelé forditva kiteszi az asztal
kozepére, hogy mindenki jol ldthassa Sket.

A Kezddjétékos valaszt egyet a lapkdk koziil, és maga elé lerakja
— ez lesz a sajdt bolygdjdnak elsd lapkdja.

A Kezddjdtékos ez utdn kijeldl egy jétékost, aki a maradék
felforditott lapkak koziil vélaszt magdnak egyet — ez lesz az &
bolygéjdnak elsé lapkdja.

Most a soron 1év§ jatékos valaszt egyet azok koziil, akik még
nem vettek el lapkdt a korben, és ez addig ismétdédik, amig
minden jdtékos pontosan egy lapkédhoz nem jutott.
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TN utolsé jétékosnak mér csak egyetlen lapka marad, amit fel kell vennie.
Cserébe 6 lesz a kovetkezd kor Kezddjdtékosa. Minden tovdbbi kor az itt leirt

1. lépéssel kezdddik, és ugyantgy zajlik, mint az elsé.

16 lapkabdl 4116, 4x4-es bolygojat.

Egyes lapkikon majomkenyérfik nének.
A tdl sok majomkenyérfa bizony nem jo!
Amig a bolygddon 1 vagy 2 majomkenyérfa van, minden
rendben. De amint a harmadik majomkenyérfidat beépited
a bolygédra, mind a 3 majomkenyérfit 4brizol6 lapkadat
képpel lefelé kell forditanod. A leforditott lapkikon 1évd
dolgokért nem jdr pont a jdték végén!
Ha leforditottad a 3 majomkenyérfds lapkddar,
a szdmldlds elolrdl kezd8dik, azaz tovébbi 1 vagy
2 majomkenyérfa beépitése esetén nem torténik
semmi, de ha a bolygén ismét megjelenik a harmadik
majomkenyérfa, ezt az Gjabb 3 lapkdt is le kell forditani.

A jarék 16. korének végére minden jdtékos felépiti a sajdt,

hazépakli elfogyott, és a jdtékosok
felépitették a sajét bolygojukat.

/ A jarék végén bsszeszdmoljitok , hogy a
bolygétok négy sarkdndl 1év6 4 szerepld
segitségével hdny pontot szereztél. A
pontokat leléphetitek korongjaitokkal
a doboz hétoldaldn 1év8 pontozdtdbldn.
Ha tobb azonos szerepléd van, az értitk
jdrd pontokat t6bbszor is megkapod,

»

A jatékos, akinek bolygéja’m a jaték végén a legtobb
vulkdn magasodik, értékes pontokat veszit, méghozzd
pontosan annyit, ahdny vulkdn van a bolygéjén. Ha a
legtobb vulkdn tekintetében egyenléség alakul ki, minden
érintett jdtékostdl le kell vonni annyi pontot, abdny vulkdnja
van. Az ajitékos, aki a legtobb pontot szerezte, elnyeri a
kis herceg elismerését, és megnyeri a jitékot. Egyenldség
esetén az lesz a gyztes, akinek bolygdjin kevesebb vulkdn
van. Ha a vulkdnok szdma is egyenld, az érintett jatékosok
osztoznak a gy6zelem 6romében.

A jérék akkor ér véget, amikor az dsszest
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A szereplék lapkdin ldthaté nagy csillagokért is jdr a pont.

A geogrifus 1 pontot ad minden olyan bolygélapkéért, amin
nincs vulkdn.

A leforditott lapkdk ldthat oldalai iiresek, igy minden leforditort
lapkdért is jdr a pont. A bolygd 4 sarkdban lévé szereplélapkdkért

nem jdr pont.
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A kiraly 14 pontot ad, ha a bolygén pontosan 1 rézsa van,
és 7 pontot, ha 2 rézsa. Barmely egyéb szdmu rézsa esetén 0
pont jér (tehdt 0 vagy 2-nél tobb rézsa esetén nem jdr pont).

A csillagdsz 2 pontor ad minden naplementéérs.

Avadisz 3 pontot ad a bolygén taldlhaté minden allatfajtdére
(roka, elefint, kigyo és birdny). A killonbizd szinii bardnyok egy
dllatfajnak szamitanak, ezért csak egyszer jdr értiik a 3 pont.

% Az iszdkos 3 pontot ad minden olyan lapkdért, amelyet a

’@ o majomkenyérfik miact meg kellett forditani.

Az iizletember 2, 3 vagy 5 pontot ad minden, az adott lapkdn VAR

X
megadott szinl bdrdnyért (a fehérekért 2, a drappokért 3, a A
barndkért 5 pont jdr).

A kertész 7 pontot ad minden majomkenyérfaért. (Ne feledjiik,
hogy 2-nél t6bb majomkenyérfdja senkinek nem lehet.)
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A kis herceg 3 pontot ad minden kiilonb6z6 szint baranyert
(fehér, drapp, barna — dsszesen tehdt legfeljebb 9 pontot a

bdrdnyokért), plusz 1 pontot minden dobozért.

A t6rok csillagdsz 1 pontot ad minden nagy csillagért.
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Réka, elefint,
kigyé és bdrdny

6 fehér bdrdny

Baldzs szerepldi ugyan t6bb pontot szereztek neki, de az 8 bolygéjan van t6bb vulkdn,
ezért ezek szamit le kell vonnia az 6sszegbdl. A végsd pontszdma igy 45-6=39 pont.
A jaték gySztese tehdt Ancsa 41 ponttal.

Ebben a jitékvaltozatban a jétékosok, amikor szereplét kell o
vélasztani, nem rakjak ki az asztalra a vdlaszthat6 lapkdkat.

Az aktudlis Kezd8jatékos a kezébe veszi a lapkdkat, kivélaszt
titokban egyet, és képpel lefelé forditva adja tovébb a
maradékot valaki mdsnak. A jdtékosok igy a jaték végéig nem
tudhatjdk, hogy az ellenfeleikhez milyen szereplSk tartoznak.

) Ancsa a szerepl8ivel 9+9+13+10=41 pontot szerzett.

9 bolygdlapka,

amin nincs vulkdn

Fehér, drapp és
barna bdrdny,

tovibbd 4 doboz

2 jétékos esetén a jaték menete a 6vetkezc'5: A fiatalabb

jatékos kezd — nevezziik 6t A-nak, ellenfelét pedig B-nek.

1. Ajicékos valaszt egy paklita 4 koziil, és elvesz a tetejérdl 3 lapkat.

. Anélkiil, hogy megmutatnd B-nek, megnézi a htzott
lapkakat. Valaszt kettdt, amit képpel felfelé az asztalra tesz,
a harmadikat pedig képpel leforditva helyezi mell¢jiik.

A tervezdk kiszionetet mondanak Frangoise Sengissen, Mikaél Bach, Michaél Bertrand, Frédéric Vuillet é Emilie Pautrot segitségéért.

. B jdtékos elvesz egy lapkdt a 3 koziil (a leforditottat is
valaszthatja, de természetesen nem nézheti meg eltte).

. Az A jarékos elvesz egyet a maradék két lapka koziil. A
harmadikat képpel felfelé forditva eldobjuk (visszatessziik
a dobozba).

Ezutdn kezdddhet a kovetkezd kor: most a B jatékos vélasztja ki, melyik paklibél hizzon 3 lapkat,
amelyek koziil kettdt képpel felfelé, egyet képpel lefelé rak ki maga elé. Minden tovibbi kér eldtt
felcserélédik az A és B jdtékos szerepe, egészen addig, amig el nem késziilnek a bolygdk.

2.5 1 g+ | 25

lusztricié: Antoine de Saint-Exupéry
Tordelés: Ludonaute

Szerz8k: Antoine Bauza és Bruno Cathala M (

N34 [/,

Modellszdm: 176054

37770002 "176146
30./b www.gemklub.hu

INHETAdT




